



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
SUPERINTENDÊNCIA DE MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA

ERRATA - AVISO  
Tomada de Preços nº 03/2018

A Comissão Especial de Licitação, designada pela Portaria de nº. 8/2019, INFORMA ERRATA.

Na ata da 1º Sessão no início do documento

Onde se lê: "Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove às 09:10h.

Leia-se: "Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove às 09:10h.

Ficando assim coerente final do documento datado de: Salvador, 13 de fevereiro de 2019 dia da abertura da sessão.

Na ata da 2º Sessão ao final do documento

Onde se lê: Salvador, 12 de janeiro de 2019.

Leia-se: **Salvador, 12 de março de 2019.**

Ficando assim coerente o documento iniciado "Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove às 09:10h.

Decuplamo-nos pelo ocorrido e agradecemos a compressão.

Salvador, 12 de março de 2019.

Publique-se

Arq José Eduardo Pugliese Mendonça  
Presidente